Hézi feladat 4

. Hatérozza meg az fog, go f, fo f, gog kompoziciékat (Osszetett fiiggvényeket),
értelmezési tartomanyukkal és értékkészletiikkel egytitt!

(a) f(z) =—z és g(x) = V.
(b) f(z) =sin(x) és g(z) = 1 + 2.

. Adjon meg egy olyan intervallumot, ahol létezik az alabbi fliggvények inverze! frja fel
az inverzfiiggvényt, adja meg az értelmezési tartomanyat és értékkészletét!
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. A definici6 alapjan mutassa meg, hogy barmely k € Z esetén,
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. Rajzolja fel a fiiggvény grafikonjat, és az dbra alapjan keresse meg az L hatarértéket
az xo pontban, valamint hatdrozzon meg olyan 6 > 0 szamot, amelyre barmely =z,
0 < |z — x| < d esetén fenndll |f(x) — L| < e.

(a) f(z)=3—2* 2g=—1,e=0.1

(b) f(z)=2vVz+1,20=3,¢e=0.1

(¢) f(z) =asini, zp=0,e=0.1

. Algebrailag keresse meg az L hatarértéket az xy pontban, valamint hatarozzon meg
olyan § > 0 szamot, amelyre barmely z, 0 < |z — x¢| < § esetén fenndll |f(z) — L| < e.

(a) f(z) =4/z, 20 =2,€e=0.1
(b) f(z) =1 =5z, g =—-3,¢=0.1

. A definici6 alapjan mutassa meg, hogy barmely xg # 0 esetén,
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. Példakkal mutassa meg, hogy az alabbi allitdsok hamisak!
(a) Az L szdm az f(z) hatarértéke x — x¢ esetén, ha f(x) egyre kozelebb keriil L-hez,
amint x kozelebb kerul zg-hoz.

(b) Az L szam az f(x) hatarértéke x — x¢ esetén, ha barmely ¢ > 0-hoz van olyan z,
amelyre |f(z) — L| <e.



8. Keresse meg a hatarértékeket a tanult tételek alkalmazédsaval!
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